

# 东风渠的鱼最好别吃

## 受污染影响,普遍重金属超标



一位男子全副武装在河道内网鱼。

### 河道清淤 市民纷纷下网捕鱼

昨日上午10时许,记者在国基路以北东风渠内看到,河道已布设了不少渔网,还有市民不顾河水冰冷,全副武装下河网鱼。

丰庆路巡防队员巡逻时看到河道中聚集了不少人,以为有事发生,走近才发现是市民在网鱼。据了解,因东风渠国基路到三全路段要截流清淤,渠内水被抽走,很多鱼儿游动缓慢,不时泛出水面。部分居民就趁机捕起鱼来。

在巡防队员的劝说下,下水的市民才带着工具上岸,巡防队员将河道内布设的细密渔网拉上岸后,发现网内不仅有大鱼,还有不计其数的小鱼苗。“这么多可怜,赶紧把它们放到水里吧!”一个小朋友提着灌了水的塑料袋交给巡防队员。随后,巡防队员将被捕鱼儿送到东风渠与魏河交接处放生。



一个小朋友找来有水的塑料袋,让巡防队员将小鱼放到袋内放生。

### 河道管理处:渠内的鱼不能吃

据河道管理处工作人员介绍,因我市大力发展水域靓城,河道两岸绿树成荫环境优美,水质得到极大的改善,东风渠水里的鱼儿也慢慢多起来,相关部门也往河内放养了一部分鱼供市民观赏。但因东风渠徐寨段修桥截流,渠内的水断流,上游很多地方开始逐段清淤,一些鱼儿便露了出来。

河道管理处工作人员提醒:因河水无法流动,长期形成的死水使藻类迅速生长,有毒病菌也不断蔓延,它们与鱼类抢氧气,导致鱼类缺氧或感染有毒病菌,且渠中的鱼儿受污染影响,普遍重金属超标,食用对人体有害。(线索提供:赵忠豪 稿费50元) 郑州晚报记者 周甬 文/图

### 新闻追踪

## 柯霏上学的问题解决了 “再不能有退学的想法”

爱心捐款已超过3万



柯霏父亲李永庆朝大家竖起大拇指。

12月3日,本报A07版“全家5口3人患病,鲁山15岁女孩欲退学打工替家还债”的新闻牵动着不少读者和网友的心。连日来,为了能让小柯霏继续完成学业,许多爱心人士纷纷向她伸出援助之手。

“今后好好学习,再也不能有退学的想法了。”张玲拉起了小柯霏的手,“从下学期开始,我们集团将承担柯霏到高中毕业的全部学费。她要能去郑州上学,我们同样承担所有费用。”

柯霏母亲司三姐回忆起12月5日那天的事儿。“那位好心人姓马,专门开车从平顶山来给家里送钱。”可刚到鲁山县城,马先生有急事必须赶回平顶山。后来,他就找了家信用社给小柯霏打了5000元钱。司三姐说,截至昨天下午,她们已收到爱心捐款37950元。“我和柯霏已经说好了,她今后一定会努力学习。要不,真对不起这么多好心的叔叔、阿姨。” 郑州晚报记者 常亮/文 姜变亮/图

## 今天大雪 最寒冷的时候到了

今天是二十四节气中的大雪节气,大雪的到来,预示着正式进入冬季最寒冷的时候。

从昨日夜里到今日白天,全省晴天到多云,大部分地区有雾、霾,偏南风2到3级。最低温度:西部山区、北部零下3℃到零下1℃;其他地区0℃到2℃。最高温度:东部、北部10℃到12℃;其他地区12℃到14℃。明天,南部多云转阴天;其他地区多云。受较强冷空气影响,全省自西向东转偏北风4级左右,中西部部分地区阵风5级。9日,全省晴天。

郑州市昨日夜里到今日白天,晴天到多云,有霾。偏南风2到3级。最低温度:1℃到2℃,最高温度:13℃到14℃。

从中医养生的角度出发,大雪节气正是进补养生的大好时机,此外,及时添衣,宜保暖贴身,保护阳气免受侵夺。此时夜晚温度会更低,睡觉时穿宽松睡衣使四肢暖和、气血流畅,可避免许多疾病的发生。 郑州晚报记者 张华

# 紫荆山爆管 预计今晚恢复供暖

昨日上午10点多,紫荆山路顺河路西北角,一处热力管道因老化爆管,热水喷出20米高,殃及数个车辆,周边供暖受影响。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

“刚停下车没走几米,就听见‘砰’的一声巨响,吓死了。”现场市民朱先生回头望时,路面一股热水向上喷出,散发的热气几乎包围了旁边的高楼。爆管造成朱先生的车后窗被石头砸碎,同时遭殃的还有5辆轿车,除被砸伤外,车内还有不同程度进水。

此外,爆管的巨大压力将附近一配

电箱掀翻,骑电动车路过的市民都淋了场“暖雨”。所幸无人受伤。

据热力负责人介绍,发生破裂的是一根直径250mm的管道,初步判断是因管道老化造成。热力公司已紧急抢修,爆管影响到紫荆山路顺河路以南、人民路顺河路以西区域供暖,预计会在今天晚间恢复。 线索提供 邓先生(稿费50元)



## 《男性身体养护问题·家庭医学内参系列》一书 不花一分钱,教你解决男人问题

最新调查数据显示:由中国性学会等国内多家权威机构联合举办的“第十次全国男性健康免费普查”启动以来,受到来自社会各界的广泛关注。据统计,活动开展以来,参与免费健康普查的男性已超过100万人,其中存在各种男科疾病者占到了六成,名列前茅的是功能障碍,发病率位居男性疾病之首,占总参与人数的21.7%。此外,前列腺炎,精子活力低下,男性不育,男性雄激素缺乏综合征等疾病,也是困扰广大男性的主要疾病。充分说明我国男性健康现状形势依然严峻,全面提升男性健康水平的工作任重道远,需要社会各界共同关注!

有数据显示,我国40~70岁的男性中,男性病发病率呈明显上升趋势。很多男性朋友虽患病很久,但羞于启齿,致使

病情越来越重,失去早期治疗时机,甚至抱病终生!

男人得了男科病后一般都难以启齿,但是为了您的家庭着想,还是及早去治疗。如果你正在为以上症状所困扰,不用着急,现在可以免费申领一本《一本书解决男性身体养护问题》,帮你在家解答心中谜团,解决您身体一切的养护问题!目前第一批200册图书已经抵达我省,拨打400-624-0177,可免费领取。



### 蒙牛焕轻“最美夕阳”摄影大赛——《一招一式俱精神》

紫荆山路一小区内,一位老人正在表演太极拳,一招一式都是如此地到位,如此地有精神。 靳花珍 图 投稿邮箱 zzwbsyb@126.com

